

## КОНТРОЛЬ



Ева Скатица

Не просто книгохранилища, а центры культуры - в Самаре продолжается создание модельных библиотек. Здесь можно не только взять литературу - в помещениях, оснащенных самым современным оборудованием, будут проводить мастер-классы, лекции, концерты, встречи с писателями. Сейчас к открытию в обновленном виде готовятся центральная городская библиотека имени Крупской и детская библиотека №14. Масштабный ремонт там проводится в рамках нацпроекта «Культура». На этой неделе глава Самары **Елена Лапушкина** посетила оба учреждения и оценила ход работ.

В библиотеке имени Крупской строители сейчас монтируют инженерные системы, делают стяжку пола. Исторические декоративные элементы - колонны, барельефы советских писателей - находятся в целости и сохранности. Согласно дизайн-проекту они вписаны в новый современный интерьер.

В детской библиотеке №14 работы практически завершены. Строители монтируют светильники и доделывают козырек над

# ПРОСТРАНСТВО ДЛЯ ЧТЕНИЯ И ОБЩЕНИЯ

## Елена Лапушкина оценила, как идет ремонт городских библиотек

входом. Осталось провести небольшие сантехнические работы и можно будет отмыть помещения от побелки и расставлять мебель, которая, кстати, уже закуплена. Директор централизованной системы детских библиотек Самары **Татьяна Халитова** рассказала, что срок окончания ремонта здесь 3 сентября.

В обновленном учреждении откроется этнографический центр для детей и взрослых. Библиотека будет разделена на три зоны: «Волга рядом», «Созвездие народов Поволжья» и выставочно-информационное пространство с мини-амфитеатром и проекционным экраном «Диалог культур». Здесь же территория для самых

маленьких читателей «Крошка этнограф».

Центральное место в помещении занимает пластиковая композиция «Печки-лавочки». Это перфорированная стена с уютными пещерками для чтения и игр, качелями, пуфами, нишами с книжными полками.

- Каждая из этих библиотек имеет свою концепцию и свою многолетнюю историю, - отметила Елена Лапушкина. - Учреждения становятся местом, где не просто берут и отдают книги - здесь можно будет полноценно проводить время в комфортной обстановке. Это современные пространства, в которые дополнительно заложены определенные смыслы.



## ДИАЛОГ

Алена Семенова

Что делать, если дом не готов к зиме, как быть, если зданию требуется ремонт, - эти и другие вопросы прозвучали на личном приеме главы Самары **Елены Лапушкиной**. Встреча с жителями состоялась в минувший четверг. Основная часть проблем, с которыми люди пришли к мэру, была связана с коммунальной сферой.

Жители дома №109 по улице Калинина рассказали о своих проблемах с управляющей организацией. Уже конец августа, скоро начнется отопительный сезон. Но ясности, какая обслуживающая компания будет готовить дом к зиме, до сих пор

## Здание не останется брошенным

Для дома по улице Калинина, 109 подберут новую управляющую компанию

нет. Дело уходит в судебную плоскость, однако сезонную работу необходимо проводить прямо сейчас.

- У нас был заключен договор с ООО «Газэнергомонтаж». Но его представители уверяют, что больше не несут ответственности за дом. Из письма

Государственной жилищной инспекции Самарской области следует, что это не так, - пояснила жительница дома **Наталья Губанова**.

Ее соседка **Наталья Кузнецова** добавила: проблемы усугубляются тем, что зданию требуется ремонт. По факту дом оказался брошен.

Глава Самары отметила, что этот вопрос должна взять на контроль администрация Промышленного района. Кроме того, в ближайшее время жильцам помогут найти новую обслуживающую компанию.

- В сложившейся ситуации самое быстрое и правильное решение - передать здание новой управляющей компании. Глава района окажет вам содействие

по всем вопросам. Жителям, в свою очередь, нужно организовать общее собрание и сделать выбор на голосовании, - пояснила Елена Лапушкина.

Общее собрание состоится на следующей неделе. В планах - подобрать управляющую организацию с юридической службой, чтобы она взяла на себя судебные разбирательства с ООО «Газэнергомонтаж».

На прием также пришли жители дома №24 по проспекту Кирова **Зинаида Шимица** и **Татьяна Аржаева**. У них много вопросов и по состоянию здания, и по работающей рядом с ним парковке. Глава Самары пообещала более детально изучить проблему и по возможности лично оценить ситуацию на месте.